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ŠKOLSTVÍKarviná @mmkarvina

Masarykovo nám. 2457/10, Karviná

www.mluvteAnglicky.cz

Výuka vedena speciální metodou SPEAK, která učí děti
hlavně anglicky mluvit a rozumět mluvenému slovu.

karvina@topschool.cz

776 279 258

Angličtina pro děti a studenty

Zápis do skupinových a individuálních kurzů

Kurzy Baby (4 - 6 let)

Jazykové kurzy otevíráme průběžně během celého školního roku.

Přijďte se k nám podívat na bezplatnou ukázkovou hodinu.

Kurzy Child (7 - 14 let)
Doučování školní výuky
Příprava k maturitě

Od začátku letošního roku pokračuje na Karvinsku projekt místního akční-
ho plánování, jehož cílem je tvorba strategického dokumentu za účelem zlep-
šení kvality vzdělávání v místních školách, ale také u zájmových organizací.  
Do projektu jsou zapojeny všechny čtyři obce v ORP Karviná, tj. Karviná, Stona-
va, Petrovice u Karviné a Dětmarovice, a zejména všechny mateřské a základní 
školy zde působící. Současně probíhá spolupráce s Regionální knihovnou Karvi-
ná, Střediskem volného času Juventus, Okresní hospodářskou komorou Karviná,  
či místními středními školami a jinými relevantními organizacemi. Naší společnou 
vizí je úzká spolupráce organizací za účelem naplňování stanovených cílů, který-
mi jsou rovnost ve vzdělávání, slaďování vzdělávání a potřeb trhu práce, podpora 
celoživotního učení, všestranného rozvoje a vzdělávání pro trvale udržitelný roz-
voj, budování infrastruktury a kvality v souladu s požadavky 21. století. V rámci 
projektu bylo vytvořeno celkem osm odborných pracovních skupin, které se téma-

ty v oblasti vzdělávání detailně zabývají. Provádí se řada analýz a šetření, jejichž 
výsledky nám vytyčí potřeby místního vzdělávání. Následně navrhneme konkrétní 
opatření a aktivity, abychom požadavky škol, pedagogů, zřizovatelů, rodičů, dětí 
a žáků mohli v dalších letech z prostředků EU realizovat. V rámci projektu jsou 
také diskutovány investiční potřeby škol a schvalovány záměry k financování 
z evropských fondů. Aktuálně se jedná např. o vznik odborných učeben k výuce 
virtuální reality na ZŠ, venkovní přírodovědné učebny či multimediální učebny.

Projekt je financován z prostředků EU a státního rozpočtu ČR pod ná-
zvem Místní akční plán rozvoje vzdělávání v ORP Karviná III. Více na webu  
www.prolepsiuceni.cz.

Tvorba	strategie	pro	oblast	školství	na	Karvinsku	zdárně	pokračuje	i	v	novém	školním	roce

EDUbus	dokázal	nadchnout	učitele	i	žáky
Do Karviné na dva dny přijela mobilní po-
lytechnická laboratoř EDUbus pro žáky  
i pedagogy základních škol. Tento ojedinělý 
vzdělávací projekt umožňující popularizaci 
polytechnických oborů pomocí aktivizujících 
výukových metod, moderních technologií  
a atraktivního prostředí v EDUbusu si mohli 
prohlédnout i vyzkoušet žáci karvinských 
základních škol. Zajímavostí byl i workshop 
– praktická dílna v autobuse připravená pří-
mo pro učitele, jehož cílem bylo vyzkoušet 
si formou praktických ukázek nové technolo-
gie. Téma workshopu bylo zaměřeno přede-
vším na oblast polytechniky a informačních 
technologií.

Na	soutěži	Karvinský	talent	zazpívali	nadaní	mladí	zpěváci	a	zpěvačky	s	živou	kapelou

Nejlepší zpěváci a zpěvačky z řad základních a středních škol mají za sebou hudební zážitky v patnáctém ročníku pěvecké soutěže Karvinský talent.  
Jejich vystoupení hodnotila odborná porota a o těch nejlepších ještě v budoucnu určitě uslyšíme. Pěvecky nadané děti dostaly šanci ukázat svůj talent na veřejnosti  
a nasbírat cenné zkušenosti v soutěži. Všichni ocenění si domů odnesli spoustu hodnotných cen. Organizátorem byla Základní škola a Mateřská škola Prameny v čele  
s ředitelkou Dášou Czinege ve spolupráci s městem a městským domem kultury.

Veřejnost	v	Karviné	si	užila	populární	Noc	vědců Ministerské	ocenění	pro	Česlavu	Lukaštíkovou
Obchodně podnikatelská fakulta v Kar-
viné se zapojila do celorepublikové akce 
Noc vědců. Letošní ročník se konal 
na téma Všemi smysly. Milovníci vědy  
a poznání si užili bohatý program pro děti 
a dospělé, například přednášky a zážitky 
v podobě molekulární gastronomie, sebe-
poznání v psychologii, vnímání pohybu, 
uvědomění si, jak na naše smysly působí 
marketingové aktivity firem, i poznání, jak 
naše smysly využít třeba jako ochranu 
před falešnými bankovkami. Nechybě-
ly různé soutěže a kreativní koutek pro  
děti.

Medaili Ministerstva škol-
ství, mládeže a tělovýcho-
vy ČR jako nejvyšší oce-
nění v oblasti vzdělávání  
a výchovy z rukou ministra 
Vladimíra Balaše získala 
ředitelka Střední průmyslo-
vé školy Karviná Česlava  
Lukaštíková. Slavnostní akt 
se konal v reprezentativních 
prostorách Valdštejnské za-
hrady v Praze. K ocenění 
paní Lukaštíkové velmi gra-
tulujeme.




